



## **В отношении жителя Советского района возбуждено уголовное дело по факту дачи взятки**



*Советским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области по материалам УФСБ и УМВД России по Кировской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.291 УК РФ (дача взятки должностному лицу).*

По версии следствия, 45-летний житель Советского района, являясь предполагаемым виновником пожара, дал взятку сотруднику местного подразделения пожарного надзора МЧС России. Денежные средства в сумме 50 тысяч рублей были переданы за совершение заведомо незаконных действий в отношении дающего.

Должностное лицо своевременно сообщило в правоохранительные органы о передаче ему взятки.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

Подозреваемый был задержан. Денежные средства изъяты.

В настоящее время следователи Советского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области проводят комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

Расследование продолжается.

24 Мая 2022

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1689798>